

Саша Белов запел православные песни

В М. Москва — 2004 — 29 июня с.б.

Елена КАРПЕНКО

Сергей Безруков выпустил сольный диск «Страсти по Емельяну» — песни на стихи иеромонаха Романа. Вчера он представил их на суд журналистов.

Популярный актер и прежде был не чужд пению: «Березы» — совместный проект Безрукова с Николаем Расторгуевым крутился по радио и на телевидении. Новая работа, несущая, по словам артиста, «глубокий православный смысл», на мирское радио отдана не будет, да и в «пиратских» ларьках вы ее, как «Березы», не обрящете — исключительно в лавках религиозной продукции.

Пятнадцать песен альбома — это все, что вошло и не вошло в спектакль «Ведьма» антрепризы «Арт-партнер XXI век» (пьесу на основе чеховских рассказов создал Сергей Безруков-отец), в котором Безруков-сын играет дьячка-песнопевца Емельяна. Музыка для спектакля написана композитором Юрием Алябовым, а стихи принадлежат иеромонаху Роману (в миру — Александр Матюшин). Автор текста уже несколько лет живет в ските, принеся обет молчания. Об авторских правах иеромонах не заботится: его стихи печата-

ют в православных календарях, а песни на стихи расппевают любительские хоры. Однако благословения, решили авторы, было бы грех не попросить. На официальной бумаге, присланной... не по факсу, конечно (за этим пришлось совершить путешествие в скит Ветрово под Псков), батюшка Роман написал: «благословение на исполнение». Знал ли православный отшельник, во что превратят его скромные творения профессионалы шоу-бизнеса (некоторые мелодии альбома уж слишком отдают блатным шансоном)? Знал ли инок о бандитском телесериале «Бригада» и Саше Белове? Вряд ли — в скиту же нет телевизора!

Тем временем звезда «Бригады» Сергей Безруков полон самого благостного пафоса; сыграв дьячка Емельяна, артист готовится сыграть самого Иешуа в сериале Владимира Бортко «Мастер и Маргарита». Съемки уже начались, и артист уже весь в роли. Рассказывает о вере (уверовал не после «Бригады», а раньше), рассуждает об исполнении заповедей, о «моральном кодексе» на телевидении, цензуре СМИ, ненужной жестокости в телесериалах (все упреки в адрес «Бригады» по-прежнему отвергаются) и начинает фразы со слов: «Я проповедую...»

В «Бригаде»
Сергей Безруков
(Саша Белов)
пел «...а где твой
черный пистолет»

